Qu’est ce qu’une éclipse ?

L’éclipse de soleil
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Il'y ale Soleil la Lune et la Terre qui sont alignés. Il y a une éclipse car la
Lune tourne autour de la Terre et parfois, elle vient se placer devant le
Solell. Il existe des éclipses totales : quand la Lune est complétement

devant le Soleil et partielles quand elle n’est pas complétement devant.

L’éclipse de lune
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La Terre est entre le Soleil et la Lune ce qui provoque une éclipse de
Lune. La Lune est dans le cone d’'ombre de la Terre. La lune est quand
méme un tout petit peu éclairée de tres loin, ce qui peut lui donner une

couleur orange.



